

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	零售每份七仙	國內每月一元	國內每季三元	國內每半年五元	國內每年九元	國外每月一元二角	國外每季三元六角	國外每半年六元	國外每年九元
-------	--------	--------	--------	---------	--------	----------	----------	---------	--------

年五零百五千二元紀子孔
日八十月八年午甲次歲歷夏

【頁一第】號四十一百一第卷六拾第紙聞新
【二期星】日四十月九年三十四國民華中

國方繼續炸擊共軍 重申封禁廈門命令

英海軍在臺灣海峽 保護駛往共區英船

臺北。十三日合衆社電。國方昨重申封禁廈門命令。警告外輪。勿違背該令。冒險駛入廈門。
國方此項警告。關係含有威嚇外輪。如自甘冒險進入廈門。若受砲轟。國方將不負責任。
國方情勢又稱。廈門爲國方於一九四九年八月二十七日下令封禁海峽之一。
據星架坡英海軍當局宣佈。該地時時砲擊臺灣海峽前往共區之英輪。已受英海軍保護。查上週英輪一艘。曾在廈門附近遭國方砲擊。
目下國方海軍。繼續作連續砲擊。十二日炸擊廈門共軍。予共方重大傷創。

聯合國未准 新會員加入

國方昨日又宣佈。謂共軍三船。謀向金門北部登陸。但爲國軍擊退。國方對此三船共軍。係準備伴隨國軍。以偵探國方在金門之軍力者。
國方昨日又宣佈。謂共軍三船。謀向金門北部登陸。但爲國軍擊退。國方對此三船共軍。係準備伴隨國軍。以偵探國方在金門之軍力者。
國方昨日又宣佈。謂共軍三船。謀向金門北部登陸。但爲國軍擊退。國方對此三船共軍。係準備伴隨國軍。以偵探國方在金門之軍力者。

中共仍未有 海空軍迎擊

台北十四日合衆社電。國方國防部昨日宣佈。謂國方海空軍昨日。雖炸廈門。但仍未遭國軍迎擊。
國方國防部昨日宣佈。謂國方海空軍昨日。雖炸廈門。但仍未遭國軍迎擊。
國方國防部昨日宣佈。謂國方海空軍昨日。雖炸廈門。但仍未遭國軍迎擊。

蘇與論謀 離間美法關係

蘇京。莫斯科十四日合衆社電。蘇俄與法關係。在心理上比其事實上之意義重大。此種心理上之影響。均在大陸及台灣方面。認爲金門島進可以攻大陸。實行其重返大陸之迷夢。退可以利用金門島來偵察中共內情。及刺探軍情之基地。若金門島萬受淪陷。則臺灣人心。及其戰鬥精神。必大受影響。不以此。甚至大陸人心。亦受影響。
在純粹軍事方面。金門島僅爲哨兵站。故若中共大軍進攻。實無重大犧牲之價值。然因爲心理上之關係。不得不起而保護云。

離間美法關係

蘇京。莫斯科十四日合衆社電。蘇俄與法關係。在心理上比其事實上之意義重大。此種心理上之影響。均在大陸及台灣方面。認爲金門島進可以攻大陸。實行其重返大陸之迷夢。退可以利用金門島來偵察中共內情。及刺探軍情之基地。若金門島萬受淪陷。則臺灣人心。及其戰鬥精神。必大受影響。不以此。甚至大陸人心。亦受影響。
在純粹軍事方面。金門島僅爲哨兵站。故若中共大軍進攻。實無重大犧牲之價值。然因爲心理上之關係。不得不起而保護云。

凡有利美者 美必保護之 但國安會 未決定保金門

華盛頓十三日美聯社電。美總統愛德華考華。星期一公佈美國今後之遠東政策時。凡對美國有特別利益關係之地方。且受共產黨之侵略。美國必起而繼續保護云。
總統在其避暑白宮內發表此政策。此政策乃經過星期日前所召開之特別國家安全會議所決定。同時又謂。凡該等與美有特別利益之國家。爲彼等之安全及利益起見。要求美國援手。美國必將援助之云。

金門是否重要 華社時事分析家 謂。據官員方面解釋 安會之報告。指出由軍 事方面觀點估計。金門 島是否對台灣防衛佔極 重要之位置。其犧牲是 否值得云。

華盛頓十三日美聯社電。美總統愛德華考華。星期一公佈美國今後之遠東政策時。凡對美國有特別利益關係之地方。且受共產黨之侵略。美國必起而繼續保護云。
總統在其避暑白宮內發表此政策。此政策乃經過星期日前所召開之特別國家安全會議所決定。同時又謂。凡該等與美有特別利益之國家。爲彼等之安全及利益起見。要求美國援手。美國必將援助之云。

英意外長會談 防務意見一致

華盛頓十三日美聯社電。美總統愛德華考華。星期一公佈美國今後之遠東政策時。凡對美國有特別利益關係之地方。且受共產黨之侵略。美國必起而繼續保護云。
總統在其避暑白宮內發表此政策。此政策乃經過星期日前所召開之特別國家安全會議所決定。同時又謂。凡該等與美有特別利益之國家。爲彼等之安全及利益起見。要求美國援手。美國必將援助之云。

加增一九五三至一九五四年。畢業之醫生六千八百六拾一名。已共有廿二萬零壹百名。該會並預言在未來之數年內。醫生與人數之比將更爲低減。
英外相現訂明日飛巴黎。繼續訪問西歐。會談防務問題。查英外相于飛羅馬前。曾與西德總理阿登納及荷。比。盧等國首長會談。對西歐防務意見均一致。意見其爲融洽。

香港十四日合衆社電。據報中共經濟專家陳雲在中國地位與聲望日漸高。彼現已升至爲中共之第五名要員。共方報告。全國人民會議名單。以毛澤東。劉少奇。周恩來。朱德及陳雲領先。查陳雲與高崗同在東北任務。曾一度奉派赴莫斯科。歸國後。聲譽日顯。而高崗則自本年二月後。報章鮮有刊載其名。一說高崗失寵已遭清算。但未獲證實云。

英相主張擴大
布魯捨爾條約
倫敦十四日合衆社電。官方謂英國現提議在北大西洋下武裝西德。
消息靈通方面。並謂英首相邱吉爾。更主張擴大現下之布魯捨爾五國聯盟。使包含西德及意國在內。按布魯捨爾條約。現時簽約者有英。法。比。荷及盧森堡五國云。

美國醫生與
人口數字比例
芝加哥電。美聯社電。美國醫學協會上星期四宣佈。美國已達到每七卅人之中有醫生一名之比例。
美國醫生人數。自

大學生釣魚
墮海中殉命
卑詩大學學生查魯士活氏。年廿三歲。前日下午與友人駕舟。在吉市蘭蘭沙灘外釣魚。值其友携漁具回車之際。查魯士墮入海中。被溺死。死屍仍未撈獲云。

切案疑犯被擒
西人與魯順氏年卅歲。因住打梳街西藥房前日白晝劫劫。損失共三千六百拾九元。與氏被控劫劫及行兇罪。而另有疑犯兩名被控劫劫。劫劫房前於昨日下午。正在市被劫。據警署稱。已獲回一部份損失云。

防賊須知
市警鑑於本月初。匪徒猖獗。盜竊案件。日有所聞。故請求市民。與警察合作。以求杜絕此弊。據當局稱。在最近十日內。已有五拾三間住宅。及二拾九間商店被賊闖進行竊。各案多數發生於布萊街。緬街。第四拾壹街及第四街一帶內。
警局勸市民注意下列各點。
①如果在本區內。看見陌生人。而尤其是普通通人睡覺之時候。立即報告警局。
②如果竊賊數日。先通知警局。
③如果空屋有人出入。立即通知警局。
④華街警署。領取報告表。填寫住址。過時時期及戚友電話號碼。而即果返歸。發覺失竊。宜立即通知警局。以便趕快調查。

好色者
遇雌老虎
住第二拾二街東二一八二號西人尼夫斯基上週末。在緬街及天寅街角。與雌老虎交媾。被二人刺傷。
據見證人稱。尼夫斯基被刺傷。而尼夫斯基被刺傷。而尼夫斯基被刺傷。

餐館男客被刺
住天寅街新都旅館。在中央醫院縫傷口。年三十八歲。昨日下午。共縫二拾針云。

天氣報告
據天文台報告稱。雲哥華今日時陰時晴。最高溫度爲六十五度。

腦省被風吹壞
各電綫多修好
夏利弗市。拾四日加拿大社電。腦省市高沙省。上週末颶風所襲。以致通訊設備。多被毀。現已逐漸恢復原狀。除已修好之外。所有之電報綫已修好。而沿海省電報及電話公司。已恢復省內長途電話。但有數處在局部方面。仍然發生困難。據該公司稱。有貳百餘條電綫柱被吹倒。而自前日起。該公司會派二百餘名載重汽車及工人四百名。至各處修理。據腦化市高沙電力公司稱。除一兩處荒僻地方之外。其餘所有被吹壞之電綫已修好云。

韓戰加軍將撤
奧太瓦。拾四日加拿大社電。據國防部報告。加軍大定于今後數月內。將高麗加軍六千。撤退三分之一。而大部份大概不出今年內可以回國。
國防部長金頓。又暗示加軍大。或明年撤退駐全部軍隊云。

美共和黨目的
爲消滅共產黨
日美聯社電。美國檢察長勃勒尼爾及中調局長胡佛。與愛德華總統商議後。告記者稱。共和黨政府目的。爲對共產黨作總體戰。消滅內國共產黨爲當前之急務云。

市政府擬審查
非法公共寓所
雲峰公寓客棧業公會。欲求市政府立例禁止不合法之公共寓所。據該會副主席高登麥卡樓報告稱。市內現在有六千間公共寓所。而已有六千間公署照者大概佔一半。本公會要求政府立例限制公共寓所之目的。爲改良本市公寓及客棧業。市參議院定于下月五日公開討論更改分區制度時。討論此問題云。

工會要減薪
但不願減薪
舍路拾四日美聯社電。油漆裝飾及裱花紙業工會。昨日通過過將每週工作時間由四拾小時減爲三拾小時。而週薪照常之提案。定于下星期在羅省促僱國總工會接納懇親會云。

藥房劫案續誌
拘捕星期日下午一點鐘。有份打劫於雷打街七〇號之劫案。名與魯順。年三拾三歲。住列查街五七號。彼當晚將劫得之劫案。將其租借細街振順汽車行交還。而劫案。疑犯兩名。爲兩兄弟。兩人正在審判中云。

本星期四開幕。重開三天。主要節日。本星期四開幕。重開三天。主要節日。本星期四開幕。重開三天。主要節日。